
 شوراي اسلامي شهر بجنورد 42/4/6241مورخ  611صورتجلسه رسمي شماره 

یکصد و شصت و ششمین جلسه رسمی شورای اسلامی شهر بجنورد با حضور جمشید عیین بیییی رسییو شیورای 

اسلامی شهر بجنورد، اعضای شورای اسلامی شهر بجنورد، مهندس کشمیری شهردار بجنورد و اصیاا  رسیا ه در مای  

 .جلسات شورای اسلامی شهر بجنورد برگزار گردیدسالن 

یکصد و شصت و ششمین جلسه رسمی شورای اسلامی شهر بجنورد با حضور رسیو شورای اسلامی شهر، شیهردار  

 .بجنورد، اعضای شورای اسلامی شهر و اصاا  رسا ه برگزار شد

و خیارر  شیهداو و امیام راحی   ر   جمشید عین بییی رسیو شورای اسلامی شهر بجنورد ضمن خیر مقدم و یاد  

شان حضرت امام رضا  ع  را تبریک عیر  فرارسیدن دهه کرامت و ولادت با سعادت حضرت معصومه  س  و برادر گرامی

  مود.

و ها را حلقه اتصال میردم ایشان همچنین روز ارتبارات و روابط عمومی را تبریک گفت و فعالان این عرصه و رسا ه 

 .و بر ضرورت توجه به این حوز  تاکید کرد مسئولان دا ست

های شورای اسیلامی شیهر و اایدامات شیهرداری در شد  در کمیسیونهای ا جامها و پیییریوی در ادامه از تلاش 

 .اجرای اهداف مشخص شد  در مسیر بودجه مصو  شد  از جمله اادامات عمرا ی، تقدیر کرد

لات بجنورد به دلی  اادامات ا جام شد  خبر داد و افزود: جمعی از اهالی عین بییی از اعلام رضایت مردم برخی ما 

ها توسیط اعضیای شیورای ماله شهرک امام خمینی  ر  ، شهرک دبیران و منطقه فرودگا  به دلی  پیییری مشکلات آن

 .تقدیر کرد دها از اادامات ا جام شد  های آناسلامی شهر و مسئولان شهرداری و پاسخیویی مناسب به درخواست

های خود را بیه ها در بر امه ارار دارد، پاسخ درخواستوی تاکید کرد: مردم اگر بدا ند که رسیدگی به مشکلات آن 

 .شکلی مناسب دریافت کنند و در جریان بضاعت شهرداری ارار گیر د، اطعا همراهی بیشتری خواهند داشت

یار اهمیت دارد و حتی اگر ا جام کاری ممکن  یسیت بایید بیا عین بییی تصریح کرد:  وع پاسخ به دغدغه مردم بس 

 .ها اعلام شود و رسیدگی به دغدغه مردم در بروکراسی اداری معط   ما ددلی  درست و به شکلی مناسب به آن

رسیو شورای اسلامی شهر بجنورد اظهار کرد: اعضای شورای اسلامی شهر  یز مجدا ه پیییر رفی  مشیکلات میردم  

ها مراجعه کرد  ا د تا در این مسیر مدیران استا ی متولی را بارها به جلسات خود دعوت کرد  و همچنین به آن هستند و

 .بتوا ند مشکلات را برررف کنند

مهندس سید ماسن موسوی عضو هیأت رسیسه شورای اسلامی شیهر بجنیورد در  طیی پیی  از دسیتور خیود بیر  

 .ح  مشکلات مردم توسط شهرداری تاکید کرد ضرورت رسیدگی به موضوعات ترافیکی برای

رو هستیم و ا تظار دارم اجرای ررح جام  ترافیک که مورد تایید وی گفت: در بجنورد با معض  جدی ترافیک روبه 

 .شورای همتا است، در دستور کار ارار گیرد

در دور  ششیم شیورای اسیلامی  در خیابان امام خمینی  ر    یز BRT موسوی  ادامه داد: ا تظار می رود اجرا خط 

 .شهر اجرایی شود

وی اجرا تقار  غیر همسطح در میدان خرمشهر به عنوان یک اادام شاخص و همچنین اادام عملیاتی بیرای زو  و  

فرد شدن هسته مرکزی بجنورد با هدف کاه  تراکم ترافیکی را از جمله موضوعاتی دا ست که بایید میورد توجیه ایرار 

 .گیرد

ها معیابر اشیار  کیرد و افیزود: ا تظیار دارییم کیه شورای اسلامی شیهر بجنیورد همچنیین بیه بازگشیاییاین عضو  



متیری  ۲۶ای در اولویت ارار گیرد و اادامات ا جام شید  در دو مایور های  قطههای خطی  سبت به بازگشاییبازگشایی

 .شورای اسلامی شهر داد  شود متری شمالی شهر مورد توجه ارار گرفته و گزارش مبسوری به ۲۶جنوبی و 

ای بااهمیت است و ا تظار میی وی در پایان اظهار کرد: پیییری فعال شدن حم  و  ق  برای در بجنورد  یز مسئله 

 .رود در این خصوص برای افزای  کیفیت ز دگی شهری و اعمال شهر پاک، اادامات لازم ا جام شود

شورای اسلامی شهر بجنورد  یز در این جلسه گزارش درآمد هزینه یوسف مغروری رسیو کمیسیون بر امه و بودجه 

  .شهرداری بجنورد در سال گذشته را اراست کرد

میلیارد تومیان از مای   ۲۶۶میلیارد تومان بود که حدود  ۴۹۲وی گفت: بودجه شهرداری بجنورد در سال گذشته  

میلییارد تومیان از آن  ییز از مای   ۴۶ای و حیدود ایههای سیرممیلیارد تومان از ما  دارایی ۰۷۶مناب  داخلی، حدود 

 .های مالی و اخذ تسهیلات در  ظر گرفته شد  بودواگذاری دارایی

درصد تاقیی داشیت کیه اگیر صیرفا  ۰۶۱مغروری بیان کرد: بودجه سال گذشته شهرداری بجنورد در حالت کلی  

 .شوددرصد مااسبه می ۴۹تاقی  قدی آن را در  ظر بییریم، 

هندس سید مامد علی کشمیری شهردار بجنورد  یز در این جلسه به اایدامات اصیلاحات زیرسیاختی و سیتادی م 

  .های گذشته اشار  کرد و گفت: اصلاحات اسناد مالی و زیرساختی شهرداری بجنورد به اتمام رسیددرحال ا جام ری ما 

های شهرداری است که سیبب جیراسم مختلیف ی سیال ا دازی ساما ه مالیاتی دروی افزود: یکی از این اادامات را  

  .میلیارد توما ی جلوگیری شد ۷گذشته شد  بود اما اکنون با اجرای آن از جریمه حدود 

شهردار بجنورد تاکید کرد: با تلاش بسیار  یز توا ستیم بدهی ا باشت شد  سنوات اب  شهرداری بجنورد به سازمان  

 .صفیه کنیم تا شهرداری بجنورد بدهی به این سازمان  داشته باشدتامین اجتماعی را به رور کام  ت

ها برای تیامین بخشیی از هزینیه میلیارد تومان اعتبار که از ما  پارکینگ ۶۶کشمیری گفت: همچنین توا ستیم  

 ییز های خریداری شد  ار  گرفته شد  بود را به این حسا  برگردا یم و اسیتقرا  ا جیام شید  از ایین مای  اتوبوس

 .تصفیه شود

وی بیان کرد: با اصلاحات ساختاری که ا جام دادیم، اضافه کارها در شهرداری به صورت وااعی و در صورت حضیور  

 های مالی خواهیم داشتشود و مدیریت دایقی بر داراییفیزیکی مازاد بر ساعت موظفی پرداخت می

 بررسی و تبادل  ظر، تصمیماتی اتخاذ گردید:سپو منشی شورا به اراست  امه ها پرداختند که پو از 
۰- *** 

فیی  ۶۴/۹/۰۲۶۶شهرداری درخصوص صورتجلسیه تیوافقی میورخ  ۶2/۶/۰۲۶2مورخ  ۰2۰۶۱/۰۶/۰۲۶2 امه شمار   -۶

واا  در خیابان  ۶۶۶۶۰۶2۴۰۶۰2۶۶مابین شهرداری و آاای یار مامد  یستا ی مالک ملک اولنامه عادی و کد  وسازی 

ایا ون  ۲تعیین تکلیف پرداخت عوار  تبصر  مبنی بر تقاضای  ۶پلاک  ۰سید الشهدا  ۰۰فرعی حافظ  -عارف بجنوردی

شهرداری و با در  ظر گیرفتن ایا ون تعییین تکلییف وضیعیت  ۶۴/۹/۰۲۶۶وضعیت املاک و همچنین صورتمجلو مورخ 

اا ون مد یبا توجه به اینکه ملیک میذکور پیو از تصیویب ایا ون  ۰۶املاک و ررح های دولتی و شهرداریها و برابر ماد  

وارد  ۰۲۶۰و ابی  از سیال  ۰2۲۷و املاک واا  در ررح های دولتیی و شیهرداریها مصیو  سیال  تعیین وضعیت اراضی

اا ون مذکور می باشد. پو از باث و بررسیی  ۲مادود  خدماتی شهر گردید  است، لذا مشمول پرداخت عوار  تبصر  

متیر مربی  بیا کیاربری  ۰۲۶.۰۲عرصه به مسیاحت ۶۷/۶۹/۰۲۶۶مورخه  ۴۶۷2۲/۶/۰۲۶۶با کارشناسی ارزیابی به شمار  

ریال معادل چهار میلیون تومان   ۲۶.۶۶۶.۶۶۶متری شمال به ازای هر متر مرب  به مبلغ   ۲مسکو ی و دسترسی به گذر 



ریال معادل ششصدو چه  میلیون و پا صید و شصیت هیزار تومیان  ارزش گیذاری و  ۲.۲۶۱.۲۶۶.۶۶۶مجموعا به مبلغ  

  ۲درصید تبصیر   ۶۶س کارشناسی ارزیابی فوق الذکر توسط منطقه مااسبه و بابت اعلام موافقت شد. ارزش ملک بر اسا

ریال معیادل یکصید و بیسیت و  ۰.۶۴۰.۰۶۶.۶۶۶به مبلغ   ۲توسط مالک  قدا به حسا  شهرداری واریز گردد. *تبصر  

لامی شیهر بجنیورد بیه هشت میلیون و یکصد و دوازد  هزار تومان  لازم به ذکر می باشد برابر مصوبه شورای ماتیرم اسی

ماله کم برخوردار تا تاریخ اعتبار، صورتجلسه فوق الذکر از  ۶۲در صورت واوع ملک در  ۶۷/۶۰/۰۲۶۶مورخ  ۰۶۶شمار  

 ۲درصد ااب  وصول خواهد بود و در صورت منقضی شیدن تیاریخ تخفییف برابیر تبصیر   ۰۶مبلغ کارشناسی ا جام شد  

موضوع در جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و ضرورت اجیرای ریرح اا ون وضعیت املاک اادام خواهد شد، 

تفصیلی و بازگشایی معابر با توافی مذکور با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی اعلام موافقت  مود، ایین توافیی از تیاریخ 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( ابلاغ به مدت سه ما  معتبر خواهد بود.

فیی  ۰۲/۶/۰۲۶2شهرداری درخصوص صورتجلسیه تیوافقی میورخ  ۶۲/۶/۰۲۶2مورخ  ۰22۹۲/۰۶/۰۲۶2ه شمار   ام -2

واای  در  ۶۰۶2۰۶۰۴۰۶۰۱۶۶مابین شهرداری و آاای میلاد احمدی مالک ملک اراضی تفکیکی شهرداری با کد  وسازی 

ت اراضی تفکیکی شهرداری مبنی بیر ا تهای باارخان و آدرس زمین معو  ضل  غر  میدان بار خیابان اشراق کوچه  بو

 ۰۲/۶/۰۲۶2تقاضای جبران خسارت آاای میلاد احمدی بابت ملک واا  در مسیر گیذر و همچنیین صیورتمجلو میورخ 

شهرداری و با در  ظر گرفتن اا ون تعیین تکلیف وضعیت املاک و ررح های دولتی و شهرداریها و پو از باث و بررسی 

ملک آاای میلاد احمیدی بیه  -۰با ارزش  ۰۶/۶/۰۲۶2مورخ  ۹۰۱۶/۰/۰۲۶2رزیابی شمار  و ضمن موافقت با کارشناسی ا

ریییال مبلییغ کیی   ۱۴.۶۶۶.۶۶۶مترمربیی  بییا کییاربری فضییای سییبز از اییرار هییر مترمربیی  بییه مبلییغ  ۰۶۲۹.۹مسییاحت 

از اراضیی اطعیه زمیین  ۲ریال مقرر گردید در ابال خسارت وارد  به آایای میلیاد احمیدی تعیداد   ۲۶.۶۱۲.۶۶۶.۶۶۶

 ۴۱2۶۶/۰/۰۲۶۶تفکیکی شهرداری واا  در ضل  غر  میدان بار خیابان اشراق کوچه  بوت با کارشناسی ارزیابی شیمار  

متری و با کاربری مسکو ی از  ۰۶مترمرب  با دسترسی به گذر  ۰۴۹اطعه اول به مساحت  -۰به شرح   ۱/۰۶/۰۲۶۶مورخ 

مترمربی   ۰۴۹اطعه دوم به مساحت  -۶ریال و  ۰۲.۴۲۲.۴۱۶.۶۶۶ه مبلغ ریال و جمعاً ب ۷۴.۲۱۶.۶۶۶ارار هر مترمرب  

رییال و جمعیاً بیه مبلییغ  ۷۴.۲۱۶.۶۶۶متیری و بیا کیاربری مسیکو ی از ایرار هیر مترمربی   ۰۶بیا دسترسیی بیه گیذر 

از متری و با کاربری مسکو ی  ۰۶مترمرب  با دسترسی به گذر  ۰۴۹اطعه سوم به مساحت  -2ریال و  ۰۲.۴۲۲.۴۱۶.۶۶۶

 ۰۴۹اطعیه چهیارم بیه مسیاحت  -۲رییال و  ۰۲.۴۲۲.۴۱۶.۶۶۶ریال و جمعیاً بیه مبلیغ  ۷۴.۲۱۶.۶۶۶ارار هر مترمرب  

رییال و جمعیاً بیه مبلیغ  ۷۴.۲۱۶.۶۶۶متری و با کاربری مسکو ی از ارار هیر مترمربی   ۰۶مترمرب  با دسترسی به گذر 

ریال  ۱۹.۲۱۹.۲۶۶.۶۶۶ه آاای میلاد احمدی به مبلغ ریال که جم  ک  اطعات واگذاری شهرداری ب ۰۲.۴۲۲.۴۱۶.۶۶۶

در االب پروا ه ساختما ی در زمین های واگیذاری  ۶.۱۹۲.۴۶۶.۶۶۶می باشد و باایما د  خسارت وارد  به مالک به مبلغ 

شهرداری به مالک مااسبه خواهد شد. الف   آاای میلاد احمدی بایستی بلافاصله پو از تصویب شورای ماترم اسیلامی 

شهر  سبت به ا تقال سند بنام شهرداری بجنورد اادام  مایند.    مالک ررف توافی متعهد می باشد کلیه اصول میدارک 

مثبت مالکیت را تاوی  شهرداری  ماید.    در صورت هر گو ه ادعا و شیکایت  سیبت بیه مایدود  میورد توافیی مالیک 

خصوصاً خیار غبن فاح  از ررفین به عم  آمد، موضوع در بایستی پاسخیو و ضامن درک باشد. د  اسقاط کافه خیارات 

جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و ضرورت اجرای ررح تفصیلی و بازگشایی معابر با توافی مذکور با رعاییت 

طبقق نظقر ) ضوابط و مقررات شهرسازی اعلام موافقت  مود، این توافی از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  معتبر خواهد بود.

 هیات تطبیق فرمانداري محترم(



فیی  ۷/۰۰/۰۲۶۶شهرداری درخصوص صورتجلسیه تیوافقی میورخ  ۰۷/۶/۰۲۶2مورخ  ۰۶۹۷۰/۰۶/۰۲۶2 امه شمار   -۲

واای   ۶۰۰۹۰۶2۲۰۶۰۲۶۶و کد  وسیازی  ۶۰۹2/۰۱۱مابین شهرداری و آاای سید  ور یزدا ی مالک ملک با پلاک ثبتی 

برابر میاد   ۲مبنی بر تقاضای تعیین تکلیف پرداخت عوار  تبصر   ۱و 2حدفاص  اابال خیابان اابال  -در پشت فرودگا 

شهرداری و با در  ظر گرفتن اا ون تعییین تکلییف وضیعیت  ۷/۰۰/۰۲۶۶اا ون مد ی و همچنین صورتمجلو مورخ  ۰۶

میذکور پیو از تصیویب ایا ون اا ون مد ی با توجه به اینکه ملک  ۰۶املاک و ررح های دولتی و شهرداریها و برابر ماد  

وارد  ۰۲۶۰و ابی  از سیال  ۰2۲۷تعیین وضعیت اراضی و املاک واا  در ررح های دولتیی و شیهرداریها مصیو  سیال 

ایا ون میذکور بیود  لیذا ضیمن موافقیت بیا  ۲مادود  خدماتی شهر گردید  است لذا مشمول پرداخت عیوار  تبصیر  

 ۰۲مترمربی  بیا گیذر  ۱۲۰.۱۰با ارزش ملک به مساحت  ۰۶/۰۰/۰۲۶۶ مورخ ۹۲۶۲۹/۰/۰۲۶۶کارشناسی ارزیابی شمار  

عیوار   %۶۶ریال مقرر گردید بابیت  22.۲۹۶.۲۶۶.۶۶۶ریال و مبلغ ک   ۶۶۶/۶۶۶/۲۶متری جنو  از ارار هر مترمرب  

 ۶۲ر در صورت واوع ملیک د ۷/۰/۰۲۶۶مورخه  ۰۶۶ برابر مصوبه شورای ماترم اسلامی شهر بجنورد به شمار   ۲تبصر  

درصید اابی   ۰۶معادل  ۲ماله کم برخوردار تا تاریخ اعتبار، صورتجلسه فوق الذکر از مبلغ کارشناسی ا جام شد  تبصر  

وصول خواهد بود در صورت منقضی شدن تاریخ تخفییف برابیر  ایا ون وضیعیت املیاک اایدام خواهید شید.  بیه مبلیغ 

 هصد و ش  هزار تومان  توسیط مالیک  قیداً بیه حسیا   ریال  معادل سیصد و سی و ش  میلیون و 2.2۲۹.۶۲۶.۶۶۶

شهرداری واریز گردد، موضوع در جلسه مطرح، شورا پیو از بررسیی و تبیادل  ظیر و ضیرورت اجیرای ریرح تفصییلی و 

بازگشایی معابر با توافی مذکور با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی اعلام موافقت  مود، این توافی از تاریخ ابلاغ به میدت 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( سه ما  معتبر خواهد بود.

فیی  ۶2/۰۶/۰۲۶۶شهرداری درخصوص صورتجلسه تیوافقی میورخ  ۶2/۶/۰۲۶2مورخ  ۰2۰2۶/۰۶/۰۲۶2 امه شمار   -۱

واای  در ابتیدای جیاد   ۶۰۶2۰۶۶۰۰۰۴۷۶۰مابین شهرداری و خا م الخا یان مالک ملک اولنامه عادی با کید  وسیازی 

ایا ون مید ی و  ۰۶برابر ماد   ۲هد  رسید  به تالار الماس شهر مبنی بر تقاضای تعیین تکلیف پرداخت عوار  تبصر  مش

شهرداری و با در  ظر گرفتن اا ون تعیین تکلیف وضعیت املاک و ررح هیای  ۶2/۰۶/۰۲۶۶همچنین صورتمجلو مورخ 

ه اینکه ملک مذکور پو از تصویب اا ون تعیین وضعیت اراضیی اا ون مد ی با توجه ب ۰۶دولتی و شهرداریها و برابر ماد  

وارد مایدود  خیدماتی شیهر  ۰۲۶۰و ابی  از سیال  ۰2۲۷و املاک واا  در ررح های دولتی و شهرداریها مصو  سیال 

اا ون مذکور بود  لذا ضیمن موافقیت بیا کارشناسیی ارزییابی شیمار   ۲گردید  است لذا مشمول پرداخت عوار  تبصر  

ریال  ۲۶.۶۶۶.۶۶۶مترمرب  از ارار هر مترمرب   ۴۴۹.۶2با ارزش ملک به مساحت  2۶/۶۴/۰۲۶۶مورخ  ۷۲۲۴۱/۰/۰۲۶۶

رییال  معیادل ییک ۰۰.۶۶۲.۲۱۶.۶۶۶مبلیغ  ۲عیوار  تبصیر   %۶۶مقرر گردید بابیت   ۱۱.۰2۶.۶۲۶.۶۶۶و مبلغ ک  

ط مالک  قداً بیه حسیا  شیهرداری وارییز میلیارد و صد و دو میلیون و ششصد و چه  و پنج هزار و دویست تومان  توس

گردد، موضوع در جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و ضرورت اجرای ررح تفصیلی و بازگشایی معابر با توافی 

مذکور با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی اعلام موافقت  مود، این توافی از تاریخ ابلاغ به مدت سه میا  معتبیر خواهید 

 بق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم()ط بود.

۲- *** 

۷- *** 

فیی  ۶2/۰۶/۰۲۶۶شهرداری درخصوص صورتجلسه تیوافقی میورخ  ۶2/۶/۰۲۶2مورخ  ۰2۰2۹/۰۶/۰۲۶2 امه شمار   -۴

اراضیی تفکیکیی شیهرداری  ۶۰۶۲۰۶۶۶۰۶۶۰۶۶مابین شهرداری و آاای ابوالفض  مهرآذین مالک ملک با پلیاک ثبتیی 



واای  در بلیوار معلیم خیابیان بهیار ا تهیای خیابیان بهیارک جنیب  2۶۷۶/۰۷۶/۰۰۲۲/۶ وسازی  موسوم به صدای و کد

دبیرستان  مو ه دولتی مبنی بر تقاضای جبران خسارت آاای ابوالفضی  مهیر آذیین بابیت ملیک واای  در مسییر گیذر و 

عیت املاک و ررح هیای شهرداری و با در  ظر گرفتن اا ون تعیین تکلیف وض ۶2/۰۶/۰۲۶۶همچنین صورتمجلو مورخ 

متری غر   ۰۲دولتی و شهرداریها و پو از باث و بررسی با توجه به اینکه ملک آاای ابوالفض  مهرآذین کاملاً در مسیر 

بیا ارزش  ۰۰/۰۶/۰۲۶۶میورخ  ۴۷۰۷۲/۰/۰۲۶۶متری جنو  ارار دارد ضمن موافقت با کارشناسی ارزیابی شیمار   ۰۶و 

رییال مقیرر  ۶۱.2۱2.۶۶۶.۶۶۶مبلغ ک   ۰۶۶.۶۶۶.۶۶۶ز ارار هر مترمرب  به مبلغ مترمرب  ا ۶۱2.۱2ملک به مساحت 

گردید در ابال خسارت وارد  به مالک یک اطعه زمین از اراضی شهرداری واا  در بلوار معلم خیابان بهار ا تهای خیابیان 

رشناسیی ارزییابی شیمار  بخی  دو بیا کا ۰۰۲۲از  ۰۷۶از  2۶۷۶بهارک جنب دبیرستان  مو ه دولتی بیه پلیاک ثبتیی 

متری شمال با کیاربری مسیکو ی  ۰۶متری غر  و  ۶۲با گذر  ۶۶۷.۲۲به مساحت  ۰۰/۰۶/۰۲۶۶مورخ  ۴۷۰۷۰/۰/۰۲۶۶

ریال بیه ایشیان واگیذار گیردد و مقیرر  ۶۱.۰۶۲.۴۲۶.۶۶۶ریال و در مجموع به مبلغ  ۰۶۰.۶۶۶.۶۶۶از ارار هر مترمرب  

هر دو ملک در یک سطح تهاتر گرد د. ضمناً  2/۱/۰۲۶۶ -2۲۴۱2۲/۰/۰۲۶۶ر  گردید با توجه به درخواست مالک به شما

ملک منتق  شد  از  احیه مالک آاای مامد تقی صدای بیه آایای ابوالفضی  مهیرآذین جیزا املیاک تیوافقی و تفکیکیی 

حقیوای دادگیا  عمیومی  ۶شهرداری بود  که در مسیر ررح و گذربندی ارار گرفتیه و بیر اسیاس رای صیادر  از شیعبه 

شهرداری ماکوم به جبران خسیارت  ۰۲/۱/۰۲۶۶مورخ  ۰۲۶۶۶۷2۹۶۶۶۰۶۷۱۶۹۶شهرستان بجنورد به شمار  داد امه 

به آاای مهرآذین گردید  است. الف  ررفین متعهد و ملتزم به تاوی  و ابض و اابا  عوضین حداکثر لغایت ظرف مدت 

ید د.    مالک ررف توافی متعهد می باشد کلییه اصیول روز پو از تصویب شورای ماترم اسلامی شهر بجنورد گرد 2۶

مدارک مثبت مالکیت را تاوی  شهرداری  ماید.    آاای ابوالفض  مهرآذین  ضامن درک ملک واگذار شد  به شیهرداری 

بود  و در صورت کشف هرگو ه فساد و یا ادعای اشخاص ثالث در عین و مناف  ملیک میذکور و ییا احیراز اسیتاقاق هیر 

قیقی و یا حقوای در آن متعهد به جبران کلیه خسارات وارد  به شهرداری و پاسخیویی به ادعای اشخاص ثالث شخص ح

خواهد بود. لازم به ذکر می باشد مالک متعهد می باشد با توجه به ررح دعوی  سبت به ملک مذکور تات کلاسه پرو د  

در دادگیا  اعلیام رضیایت  مایید. د  اسیقاط کافیه  پو از تصویب توافی مذکور با حضور ۹۹۶۹۹۴۱۴۲۶۶۶۶۱۴۲شمار  

خیارات خصوصاً خیار غبن فاح  از ررفین به عم  آمد، موضوع در جلسه مطرح، شورا پیو از بررسیی و تبیادل  ظیر و 

ضرورت اجرای ررح تفصیلی و بازگشایی معابر با توافی مذکور با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی اعلام موافقیت  میود، 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( افی از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  معتبر خواهد بود.این تو

فیی  ۷/۰۰/۰۲۶۶شهرداری درخصوص صورتجلسیه تیوافقی میورخ  ۶۲/۶/۰۲۶2مورخ  ۰222۲/۰۶/۰۲۶2 امه شمار   -۹

واای  در خیابیان  ۶۰۶۶۰۶۲۷۰۶۶۰۶۱مابین شهرداری و آاای یار مامد شادلو مالک ملک اولنامه عادی با کد  وسیازی 

برابر ماد   ۲امام خمینی غربی کوچه لطافتی بعد از سومین کوچه مبنی بر تقاضای تعیین تکلیف پرداخت عوار  تبصر  

شهرداری و با در  ظر گرفتن اا ون تعییین تکلییف وضیعیت  ۷/۰۰/۰۲۶۶اا ون مد ی و همچنین صورتمجلو مورخ  ۰۶

اا ون مد ی با توجه به اینکه ملک میذکور پیو از تصیویب ایا ون  ۰۶یها و برابر ماد  املاک و ررح های دولتی و شهردار

وارد  ۰۲۶۰و ابی  از سیال  ۰2۲۷تعیین وضعیت اراضی و املاک واا  در ررح های دولتیی و شیهرداریها مصیو  سیال 

ن موافقیت بیا ایا ون میذکور بیود  لیذا ضیم ۲مادود  خدماتی شهر گردید  است لذا مشمول پرداخت عیوار  تبصیر  

متیری  ۰۶مترمرب  با گذر  ۶۶۷با ارزش ملک به مساحت ۶2/۰۶/۰۲۶۶مورخ  ۹۶۲۷۶/۰/۰۲۶۶کارشناسی ارزیابی شمار  

 ۲عیوار  تبصیر  %۶۶ریال مقرر گردید بابت ۰۰.2۱۶.۶۶۶.۶۶۶ریال و مبلغ ک   ۶۶۶/۶۶۶/۱۶غر  از ارار هر مترمرب  



ست و هفت میلیون تومان  توسط مالک  قداً بیه حسیا  شیهرداری ریال  معادل دویست و بی ۶.۶۷۶.۶۶۶.۶۶۶به مبلغ 

واریز گردد، موضوع در جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و ضرورت اجرای ررح تفصیلی و بازگشایی معابر با 

سیه میا  معتبیر توافی مذکور با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی اعلام موافقت  مود، این توافی از تاریخ ابلاغ به میدت 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( خواهد بود.

۰۶- *** 

شیورای  ۰۲۶۶با موضوع گزارش درآمید و هزینیه شی  ماهیه دوم  ۰۹/۰/۰۲۶2/ش مورخ  ۷۱/۱/۰۲۶2 امه شمار   -۰۰

میورخ  ۱۱شیمار  صورتجلسیه  2اسلامی شهر بجنورد، در جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و به استناد بند 

 کمیسیون بر امه بو دجه به شرح ذی  اعلام موافقت  مود. ۶۶/۶/۰۲۶2

 ریال . ۶۶۶/2۴۶/2۲۱/۹الف  درآمد شام : واریزی شهرداری، هزینه حی الزحمه حسابرسی و سایر درآمدها مبلغ 

 ریال. ۴۶۹/۲۶۹/۷۲۹/۰۶ردیف بودجه تعریف شد  است به مبلغ  ۰۶   هزینه شام : هزینه های اداری و جاری که در 

بیه مبلیغ  ۰۲۶۶   ما د  دارایی های جاری شیام : موجیودی با یک هیا، تنخیوا  گیردان در پاییان شی  ماهیه سیال 

تهیه شد  است و در پایان سال پو از  ۰۲۶۶ریال. موارد مذکور بر مبنای گزارش ش  ماهه دوم سال  ۰۰۷/۲۷۴/۰۲۶/2

)طبق نظر هیات تطبیقق  ان رسمی شورا بررسی و اطعی خواهد شد.توسط حسابرس ۰۲۶۶اراسه تفریغ بودجه در سال 

 فرمانداري محترم(

ابیر  ۰۶شهرداری درخصوص تقسیط واگذاری آرامییا  خیا وادگی   ۶۶/۰/۰۲۶2مورخ  2۰۲2/۰۶/۰۲۶2 امه شمار   -۰۶

هرو دان ماتیرم در اسط کسر از حقوق و برای ش ۰۶متر به صورت یکساله برای پرسن  شهرداری  2۱دو ربقه  با متراژ 

صورتجلسیه  ۲ماهه واگذار گردد، در جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و به استناد بنید  2فقر  چک  ۲االب 

)طبقق نظقر هیقات  کمیسیون بر امه بودجه با درخواست شهرداری اعلام موافقت  میود. ۶۶/۶/۰۲۶2مورخ  ۱۱شمار  

 تطبیق فرمانداري محترم(

شهرداری درخصوص لایاه  رخ حم  و  ق  دا ی  آمیوزان در سیال  2/۶/۰۲۶2مورخ  ۲۴۱۰/۰۶/۰۲۶2  امه شمار  -۰2

مورخ  ۱۱صورتجلسه شمار   ۱، در جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و به استناد بند ۰۲۶۲-۰۲۶2تاصیلی 

 %2۱بیا اعمیال  ۶۲/۶/۰۲۶2ورخ م ۰22۰۶/۰۶/۰۲۶2کمیسیون بر امه بودجه و گزارش تالیلی  امه شمار   ۶۶/۶/۰۲۶2

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( افزای   سبت به سال تاصیلی گذشته اعلام موافقت  مود.

شهرداری درخصوص حذف عوار  تعمیرات ساختمان های سطح شهر  ۶۶/۶/۰۲۶2/م ح مورخ ۰۱۲۰/۹ امه شمار   -۰۲

  برابر  امیه شیمار  ۰۴و ۴ تبصر  های  ۰۲۶2عوار  مالی سال  اعم از تعرفه های زیربنای مسکو ی و غیر مسکو ی در

سازمان بازرسی ک  کشور مبنی بر ممنوعییت وضی  و وصیول هرگو یه عیوار  خیار  از  ۶2/۰۰/۰۲۶۶مورخ  ۲2۹۷۶۲

، اا ون درآمدهای پایدار و هزینه های شهرداریها و دهیاریها، در جلسه مطرح ۶ماد   ۰دستورالعم  اجرایی موضوع تبصر  

کمیسیون بر امه بودجیه بیا  ۶۶/۶/۰۲۶2مورخ  ۱۱صورتجلسه شمار   ۲شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و به استناد بند 

 )طبق نظر هیات تطبیق فرمانداري محترم( درخواست شهرداری اعلام موافقت  مود.

بر امه راهبردی شیهر و درخصوص سند چشم ا داز شهر بجنورد و  ۶2/۶/۰۲۶2مورخ  ۰2۰۶۶/۰۶/۰۲۶2 امه شمار   -۰۱

میورخ  ۱۲صورتجلسیه شیمار   ۰شهرداری بجنورد، در جلسه مطرح، شورا پو از بررسی و تبادل  ظر و بیه اسیتناد بنید 

)طبق نظر هیات تطبیقق فرمانقداري  کمیسیون بر امه بودجه با درخواست شهرداری اعلام موافقت  مود. ۶2/۶/۰۲۶2

 محترم(



 خاتمه یافت. با ذکر صلوات  ۶۰:۶۶جلسه ساعت 
 


